

Директор асбофабрики ОАО "Ураласбест" Евгений Медведев в Думе Асбестовского городского округа работает уже второй созыв. В этот раз он возглавляет одну из самых ответственных депутатских комиссий - по бюджетно-финансовой деятельности и налоговой политике.

Отстоять свою позицию

Это при том, что работа на асбофабрике - не тихая гавань. Производство требует постоянного принятия оперативных и ответственных решений. Евгений Анатольевич рассказывает, как ему удается совмещать основную и общественную деятельность:

- Работа в составе депутатской комиссии по бюджетно-финансовой деятельности и налоговой политике - определенная ответственность. Практически перед каждым заседанием Думы рассматриваем предложения администрации города по внесению изменений в бюджет. И нередко именно на комиссиях у нас возникают споры и разногласия.

Так, например, случилось на согласительных комиссиях, когда мы рассматривали проект бюджета на 2013 год. Администрация предлагала принять его с профицитом. Депутаты же смогли отстоять свою позицию относительно невозможности такого шага в современных условиях и приняли бюджет с дефицитом. Это позволило предусмотреть в расходах строительство детского сада на улице Калинина, участие в некоторых целевых программах.

В итоге бюджет получился социально направленным, ориентированным на стабильное жизнеобеспечение города. Приоритеты расставлены следующим образом: в первую очередь - зарплата бюджетников и оплата коммунальных услуг бюджетных организаций, питание школьников и дошкольников. И уже по остаточному принципу финансируются сметы по выполнению остальных мероприятий.

Что касается выполнения бюджета за 2012 год, то меня как депутата сложившаяся ситуация не устраивает. Особенно то, как проводились капитальный ремонт и содержание дорог. Конкурс на ремонт дорог выиграла организация, которая значительно снизила сметную стоимость. Для меня так и осталось вопросом, почему сэкономленные средства были扑щены на другие нужды, а не на дороги, как это было предусмотрено в бюджете?

Точно такая же картина сложилась и с содержанием улиц. Требования федеральных законов, которые обязуют администрацию проводить конкурс, привели к тому, что его выиграла екатеринбургская фирма. Асбестовцы сразу почувствовали, что она не занималась дорогами в полном объеме. Дороги чистились неоперативно, деревья не подрезались.

Радует, что в этом году нашли выход. Теперь обслуживанием дорог в рамках муниципального задания будет заниматься казенное учреждение "Вторресурсы". Что мешало сделать так раньше - непонятно.

Надеюсь, что столь же положительно на работе администрации и Думы скажется трансляция заседаний Думы в прямом эфире. Избиратели видят, как принимаются решения, как переадресуем их



**Евгений МЕДВЕДЕВ,
председатель депутатской комиссии
по бюджетно-финансовой деятельности
и налоговой политике**

обращения главе и администрации города, как поднимаем острые вопросы. Более того, депутатам стало поступать еще больше звонков. Сегодня все они проходят через общий отдел Думы Асбестовского городского округа.

Как у депутата у меня есть претензии и к деятельности администрации. Например, на январском заседании Думы поднимался вопрос по подрезке деревьев. К 10 февраля администрация должна была подготовить адреса, где эта подрезка будет проводиться. Вместо конкретных адресов 14 февраля я получил перечень заявок на обрезку, которые поступили за последние три года.

Приходится сталкиваться и с тем, что на заседания бюджетной комиссии выносятся неподготовленные вопросы, нередко с опозданием. А ведь все, что касается финансовой стороны, нельзя решить за один-два дня, необходимо тщательное изучение, ведь в бюджетном кодексе много нюансов. Возьмем вопрос по бюджету, который мы сняли в январе. Его можно было решить и без вынесения на Думу: достаточно бюджетной росписи.

Ко мне как к депутату тоже обращается немало асбестовцев. Не буду приводить конкретных примеров, потому что это рутинная, каждодневная работа. Но на одном примере все же хочется заострить внимание.

На прием пришла работница фабрики Оксана Игоревна Мухамедова. У нее сложилась непростая ситуация с жильем. Она - мать-одиночка, стоит в очереди на получение квартиры, но дело не движется. Оксана Игоревна ходила на прием к главе города, к начальнику Управления заказчика жилищно-коммунального хозяйства - никакого результата. Несмотря на то, что жилье в поселке 101-го квартала есть, его не предоставляют. Нет никакой конкретики и в официальных ответах. Буду добиваться какой-то ясности на ближайших заседаниях Думы.

Записала Е. ЛОБОВА.

**Депутат Евгений Анатольевич МЕДВЕДЕВ
ведет прием граждан каждую вторую пятницу месяца
с 15 до 17 часов в общественной приемной партии
"Единая Россия" (пр. имени Ленина, 14). Телефон 4-14-66.**